3-4. kistantermi gyakorlat
Analizis 1. informatikusoknak, BMETEMIBsVANL1-00
1. (a) Igazolja, hogy a; = 3, a,+1 = 5++/a, — 3 rekurzioval megadott so-

rozat minden elemére teljesiil, hogy a,, < 7! Konvergens a sorozat?
Allitasat igazolja, és konvergencia esetén adja meg a hatarértéket!

(b) Igazolja, hogy a; = 6, a,+1 = v4a, — 3 rekurzioval megadott so-
rozat minden elemére teljestil, hogy a,, > 3! Konvergens a sorozat?
Allitasat igazolja, és konvergencia esetén adja meg a hatarértéket!

2. Szamolja ki az aldbbi sorozatok hatarértékét:
(a)
~ (3n—-1\*" y _ (2n+3\"
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3. Ad = ——=
(a) Adja meg az a ( ——

halmazat, limesz szuperiorjat, illetve limesz inferiorjat! Konvergens-
e a sorozat?

n+3
) sorozat torlodasai pontjainak

n—(—1)" n—1

(b) Adja meg az a,, = (%) sorozat torlodasai pontjainak
n

halmazat, limesz szuperiorjat, illetve limesz inferiorjat! Konvergens-

e a sorozat?

4. Szamolja ki az alabbi mennyiségeket algebrai alakban:
— 21
Z1+22, 21— 22, 2172 Z1 |22 —
22
(a) 21 =2 —4i, 20 = —3 + i esetén;

(b) 21 =54 3i, 25 = —1 — 2i esetén.
5. Oldja meg az alabbi egyenleteket:
(a) 3iz —5 =z + 2i,
3z —5=2z2+21

(b) 22+ 3i=(1+1i)z+ 2,
2% 4+ 3i= (14142 +2



